Le Francgais en lighe Expression écrite - expliquer le participe présent
E participe présent et gérondif exercice 2

Utilisez le participe présent pour exprimer la cause.

Comme la pluie ne s’arréte pas, nous resterons a la maison.

--> La pluie ne s’arrétant pas, nous resterons a la maison.

1. Puisque Paul ne veut pas venir, nous irons en boite sans lui.

e venir, nous irons en boite sans lui.

2. Etant donné que la vitesse est limitée a cinquante, de nombreux conducteurs ont eu une amende.

....................................................... a cinquante, de nombreux conducteurs ont eu une amende.

3. Comme les voitures faisaient trop de bruit, les habitants de I’immeuble vivaient tous avec les
fenétres fermées.
s trop de bruit, les habitants de I’immeuble vivaient tous avec les

fenétres fermées.

4. Puisque ce travail est facile, vous pourrez le faire en une heure.

T e , vous pourrez le faire en une heure.

5. Etant donné que sa montre était cassée, I’accusé ne pouvait pas savoir quelle heure il était au
moment du crime.
i TP USSR cassée, I’accusé ne pouvait pas savoir quelle heure il était au

moment du crime.
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